

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. ...

Hirdetések és nyilvterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz. ...

A békési árvízkarosultak.

A vész, mely az Alföld egyik részét, különösen pedig Békés vármegye északi felét az árvíz alkalmával érte, sokkal nagyobb, mint a közönség általános hiszi. ...

Abban az időben, midőn kissé lejjebb a Tisza mentén is óriási volt a veszély, egy kicsi hírt, mely arról beszélt, hogy Gyoma és Mező-Berény között átszakadt a gát, alig vett erre a közönség. ...

A roppant víztömeg most is ott ül még a vidéken. Tereasa lakói szerte bolyonganak a szomszéd városokban és a szomszéd megyékben. ...

Ezen az egész vidéken nem terem az idején szem gabona. A mi vetés volt, az régen kiázott a víz alatt, az új vetések már elmúlt rég az ideje. ...

mindég oly magasan áll mint a kiöntés, s az maga néhol egy öl, néhol több annál. Ott az idején nem lehet vetni többé, legföljebb ha némi szénát reményelhetek még összegyűjteni. ...

Ennek a vidéknek állapotát az államnak kötelessége segíteni. Maga a vidék erre képtelen. Egyesek jóvoltára és adakozására segíteni nem lehet, de nem is ildomos. ...

A kormányknak kötelessége ily kölcsön közzétételével segíteni a vidék baján. Akár legyen az hosszabb lejáratu, akár rövidebb. ...

Budapest, Junius 8.

Az egyes miniszteriumokban — a Bud. Corr. szerint — a jövő évi költségvetési előirányzat összeállítását már megkezdették, úgy, hogy az egyes miniszteriumok ezen a tárgyról június 10. napján a pénzügyminiszterium rendelkezésére fognak bocsátathatni. ...

A magyar országgyűlés feloszlása alkalmából a prágai Cech következőleg írta: A magyar országgyűlés feloszlattatott s új választások vannak kiírva. Vajon milyen partit szerez a jövő parlamentben többséget, megmarad a Tiszakabinet? ...

A járókelők között, kik a hideg ellenére is megállodáltak s kíváncsi sorfalt képeztek a palota kapuja előtt, egy fúrge kis árnyék futkosott, kaeszó járásal, tetőtől talpig hosszú paraszti kópönybe burkolva, a melyből csak két éles szem látszott ki. ...

gyűlési párttal mi esetek barátságos viszonyban állunk. A magyar kormányknak volt alkalmunk meggyőződnie, hogy a csehok semmi olyasmira nem törekednek, ami Magyarországot érdekelve ellenkeznek. ...

A magyar jogszegylet által egy a közéletben és a szabadságban élő polgári perrendtartás törvénytervezetékének kidolgozására kiküldött szakbizottság június 8-án tartotta alakuló ülését. ...

Budapest, Junius 8.

A dunai kérdésre vonatkozó interpelláció, melyről a napokban beszéltem, tegnap tárgyalta a bukaresti képviselőház, a nélkül azonban, hogy a kérdés érdemére nézve határozatot hozott volna, az éjféli utáni tartó vita azalatt érvényes véget, hogy 39 szavattal 25 ellenében az egyszerű napirend fogadtatott el, melyet multkor nyilvánították értelmében a kormány is pártolt. ...

magával, hogy ennek a sok szép urnak és asszony-szöngye soha. Neve az igazat megvallva, nem sok helyet foglalt el ebben az ünnepélyben, a melyre ő adott alkalmat. ...

Hát még akkor mit mondott volna, ha látta volna azt sok fehér-aranyos termet, a melyek szlopornak tetsző magas ajtókkal szakadatlanul nyíltak egymásba, megrögzötték a tükrök, a melyek megkésztették a csillárokat, az aranyozások ragyogását, a gyémántok, egyenruhák, mindennemű nagy és apró rendezek, pálmák, bogár, kősztyű-alkalak, tündökletét, a nagy vörös szalagokat, a melyeknél a nyakba voltak kötve s a melyek véres fejtevéleket emlékeztettek. ...

nem jár egyszersmind a döntő szavazat. A képviselők körében azonban igen sokan teljesen elvetik Auszria-Magyarországot elnökségének az eszméjét. Igy nyilatkozott Ohlitz képviselő is tegnap, midőn emellett interpellációját indokolta. ...

Sándor bolgár fejedelem, miután kihirdette az ostromállapotot, hétfőn ismét megkezdte körújtát az országban. Az ellenzék igazgatásának a fejedelem állásnénye ellenében a szerb radikálisok is segítségére sietnek, a bolgár néphez intézett manifesztumjokban az alkotmányhoz való ragaszkodásra hiva föl ezt, s utalva a számos fölkelésre, forradalomra és gyilkosságra, melyek Szerbiában előfordultak, mert a hatalmosok a nép szabadságát és haladását pórázra akarták fogni. ...

A hadi költségvetés rövid idő alatt 165-ről 180 millióra emelkedett s vele együtt növekednek a rendkívüli kiadások is. Ugy hiszem, hogy az ily nagyságú kiadásokat össze lehet egyeztetni a hasznos és sikeres közzgazdasági reformok programjával. ...

szény-terembe, a hol Roumestanné asszony és huga fogadták a vendégeket. Visszajöve, ismét kézzorításokat, nyájas szavakat osztogatók: „Számithat róla... Már meg is van...” vagy hamaron adavetett egy „Jónapot, barátom!” köszöntést, vagy pedig, hogy meg melegebbé tegye a vendéglátást, rokonszeny áramlatát gerjeszzen ebben a fesztes szobában, bemutatgatja egymásnak az embereket, egymás karjaiba dobra őket minden figyelmeltetés nélkül: „Hogyan, önök nem ismerik egymást?... Anhalt hercege... Bos ur, szenátor!... s nem vette észre, hogy a két ember, alighogy nevetek kiejtette, heves, mély fohajtással, „Uram... Uram... csak az ő eltávolítására várt, hogy hátat fordítsan egymásnak. ...

napja alkalmából barátságos levélváltás volt, melyet az egyházi béke előjelének tekintettek. A pápának Vilmos császár levelére adott válaszárol még semmi bizonyosat sem tudunk. A császár környezetében nagyon titkolják a levél tartalmát, s ez a körülmény nem kevésbé nyugtalanítja a szabadelvű párt körreit, mert attól félnek, hogy a kormány új engedményeket tesz Rómának, a melyek a közeli választásokban a konzervatívoknak a centrummal való szövetségét idézhetik elő. ...

Alig mulik el nap, hogy Irországban újabb zavargás hírének halnak. Igy jelenti ma egy dublini táviratunk, hogy Shaelben komoly zavargások törték ki azon hír hallatára, hogy a helység lelkészét elölték. A felelősséget tömeg szétrombolta az utcái kövezetét és a táviró sodronyait. A rendőrség fegyverrel védelmezte magát a támadók ellen. ...

Az új olasz kormány.

Olaszország képtelen-keletlen kibékült a tuniszi kérdésnek olyan elintézésével, a melyt Franciaország a maga érdekében jónak látott. S míg az előző kabinetnek éppen azért kellett egy alkálított válság után megbuknia, mert — az olaszországi közvélemény szerint — Franciaországgal szemben túlságosan engedékeny volt, az új kabinet, mint az alábbi programból kitűnik, egy jogosság öntudatával járó derült és békétűrő nyugalmat hangsúlyozza. ...

Nem tartom elcsúsztatni most egy teljes kormányzati programot kifejtésem, hiszen az ismétléseknek egyben nem lehetne. Gondolom annak szükséges voltára, hogy egy nagy reform válságát a választások után megkezdjék, a habozásokat s ismétléseket le kellene zárni, a habozásokat s ismétléseket le kellene zárni, a habozásokat s ismétléseket le kellene zárni. ...

A hadi költségvetés rövid idő alatt 165-ről 180 millióra emelkedett s vele együtt növekednek a rendkívüli kiadások is. Ugy hiszem, hogy az ily nagyságú kiadásokat össze lehet egyeztetni a hasznos és sikeres közzgazdasági reformok programjával. ...

Miként a politikai harcokozás legújabbja, ha egyszer győzött, hatalomra jutott, a jó Numa is meggyőződött. Nem szólna ugyan meg az „erkölcsi rend” hívének lenni, a delvidéki vendéi honfi elvesztette a jó ügyért való nemis rajongását, szépen letett a nagy reményekről, s úgy kezdte találni, hogy a dolgok nem folynak úgy rosszul. Minek az a vad gyűlölködés a becsülétes emberök közt? Ó az engesztelődést, a kölcsönös elnézést ohajította, s a zenére szánított, hogy az majd fuzótt lét-sít a pártok közt kéthetekenkénti „kis hangverseny”-ekre, a melyek a művelzet és udvariaskodás semleges talaját fogják képezni, a hol a legellentétesebb nézetek is találkoznak s politikai szenvedélyektől és bajoktól menten ítélik meg egymást. ...

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRGYAJA.

NUMA ROUMESTAN.

REGÉNYSZ. Irtá: ALPHONSE DAUDET. Fordította: FÁI I. BÉLA. (Folytatás.) KILENCZEDIK FEJEZET. 20. A miniszter báija. A Paulbourg Saint-Germainnek szokatlan külseje volt akkor este. A rendezésint nyugodt kis utcák, melyekben korán szoktak lefeküdni, fölriadtak az utjokból kitértett órnokozók őszögös rojára; míg más utcák, melyek hozzá voltak szokva a szibongás-hubörgéséhez, egy mástéle vezetett folyó medre gyánát látogattak, irtesen, szélesen, torlokutuknál egy-egy lóvas rendőr magas alakja, vagy városi poroszlók bronzalakjának sötét árnya lévén látható, felvont kámszával, a kópönyéből kinyúló keztyűs kézzel intvén a kocsiakat: „Nem lehet!” — Tíz vagy kéred egy jédt arcz, a kocsi ablakából kihajolva. — Nincs; bál van a közoktatásügyi miniszteriumban. S az ő ismét eltagolta állását, míg a kocsi káromkodva hajtott tovább, hogy olyan nagy kerületű kénytelen tenni ezen a balparton, a hol az összevissza futkosó utcák még mindig a régi Páris zűrzavarára emlékeztetnek. De igaz is, hogy a miniszteriumnak mind a két homlokzaton való kivilágítása, az utca... \*) Utányomás tilos. Más nyelvekre való fordítás egyben felvilágosítást ad Th. Michaels ur, Paris, Rue de Maubourg Nr. 45, 47.













